

## SZABÁLYZAT

a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023.évi fordulójára benyújtott pályázatok elbírálásához

1. A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet szolgál. Jelen szabályzat alkalmazása során jövedelemnek a szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvényben foglaltak minősülnek.

2. Jelen szabályzat személyi hatálya kiterjed a Darvas településen állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű pályázókra, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzést eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat, vagy akik a 2022/2023-tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézményben felvételt még nem nyert érettségizettek, akik a 2023/2024. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

3. A pályázati kiírásokat („A” és „B” típus) – mindkét típust egyidőben - az önkormányzat hirdetőtábláján, a [www.darvas.hu](http://www.darvas.hu) honlapján, valamint a helyi könyvtárban közzéteszi.

4. A pályázatok kötelező mellékletei:

-a pályázóval egy háztartásban élők (a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett lakó vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) kérelem benyújtását megelőző három hónap egy havi átlag nettó jövedelmének igazolására szolgáló dokumentumok (jövedelemigazolás vagy kereseti igazolás).

-16. életévet betöltött gyermekek esetén tanulói jogviszony igazolás,

-válás és egyéb esetekben bírósági, gyámhatósági határozatok (a gyermek elhelyezése és a

gyámrendelés tárgyában hozottakat),

-igazolás a tartásdíj összegéről

-igazolás fogyatékoságról

-igazolás árvaságról

-igazolás a munkanélküliségről, tartós betegségről, rokkantság fennállásáról

-„A” típusú pályázat esetén jogviszony-igazolás, hogy a hallgató a felsőoktatási intézmény ösztöndíjpályázat hatálya alá tartozó képzéseiben részt vesz,

-„B” típusú pályázat esetén a pályázó nyilatkozata, hogy nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe.

5. A benyújtott pályázatokat a képviselő-testület 2022. december 5-ig elbírálja.

6. Az elbírálás során:

-a képviselő-testület a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a

bírálatból kizárja, és kizárását írásban indokolja,

-minden határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja,

-csak az illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkező pályázókat részesíti támogatásban,

-az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálatára tekintettel jár el.

-a határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázat elbírálása alapján a pályázót a képviselő-testület minimum 1000.- Ft támogatásban részesíti, vagy pályázatát elutasítja.

Szociális rászorultság: szociálisan rászorult az a hallgató, v. tanuló, akinek háztartásában az egy főre jutó, kérelem benyújtását megelőző három egymást követő hónap jövedelmének egy hónapra eső átlaga a minimálbér nettó összegének kétszeresét nem haladja meg vagy az egyéb rászorultsági feltételeknek megfelel.

A képviselő-testület a minimálbér nettó összegének kétszeresét meghaladó jövedelem alapján az egyéb rászorultsági feltételek fennállása esetén nyújthat támogatást.

7.Egyéb rászorultsági feltétel lehet az alábbiak valamelyike:

-a pályázó önfenntartó,

- pályázó eltartott, vagy nagycsaládos, vagy a pályázó családjában az eltartottak száma legalább kettő,

-a pályázó szülei elváltak,

-a pályázó szülei különváltak,

-a pályázó árva,

-a pályázó félárva,

-a pályázó állami gondozott, gyámolt,

-a pályázó fogyatékossgal élő,

-a pályázó családjában tartósan beteg, vagy rokkant van,

-a pályázó családjában munkanélküli van,

-a pályázó naponta ingázik-e a lakóhelye és felsőoktatási intézménye között.

8.Az önkormányzat döntéséről 2022. december 6-ig írásban értesíti a pályázót, és lehetővé teszi, hogy a rá vonatkozó döntést az önkormányzat épületében megtekinthesse.

9.E szabályzat alkalmazásában

-árva: az a 25 évnél fiatalabb hallgató, akinek mindkét szülője, illetve vele egy háztartásban élt hajadon, nőtlen, elvált, vagy házastársától külön élt szülője elhunyt és nem fogadták örökbe;

-félárva: az a 25 évnél fiatalabb hallgató, akinek egy szülője elhunyt és nem fogadták örökbe;

-fogyatékossgal élő vagy egészségi állapota miatt rászorult hallgató: az a hallgató, aki fogyatékossga miatt állandó vagy fokozott felügyeletre, gondozásra szorul, illetve aki fogyatékossga miatt rendszeresen személyi és/ vagy technikai segítségnyújtásra és / vagy szolgáltatásra szorul, vagy

munkaképességét legalább 67 %-ban elvesztette és ez az állapot egy éve tart vagy előreláthatólag még legalább egy évig fennáll,

-nagycsaládos: az a hallgató, akinek  
legalább két eltartott testvére vagy három gyermeke van, vagy  
eltartóin (eltartóján) kívül legalább két vele egy háztartásban élő személyre igaz, hogy havi  
jövedelme nem éri el a minimálbér összegét, vagy legalább két kiskorú gyermeknek a gyámja.  
Egy háztartásban élők: a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen  
együttlakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban:  
Szt.) 4. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak.

Darvas, 2022. szeptember 23.

